

# 隱私政策

上次修訂日期：2024 年 8 月 14 日

長橋科技香港有限公司，辦公地址位於香港上環皇后大道中 183 號中遠大廈 14 樓 1407-1408 室（下稱「我們」），運營域名為 <https://longbridgewhale.com> 的網站（下稱「網站」）。

本隱私政策披露了本網站的隱私權實踐。本隱私政策僅適用於本網站內收集的信息。

## 信息的收集、使用以及分享

我們是本網站所收集信息的唯一所有者。我們將使用您提供的信息來回應您的諮詢，確保我們的回覆與您聯繫我們的原因緊密相關。除非是履行您的請求所必需外，我們不會與我們組織之外的任何第三方分享您的信息。

除非您要求我們不要這樣做，否則我們可能會在未來通過電子郵件與您聯繫，告知您有關特價、新產品或服務，或本隱私政策變更的信息。

### ◆ 「免費 Demo 演示」或「聯繫我們」請求

當您在本網站上請求「免費 Demo 演示」或「聯繫我們」時，我們將收集您的姓名、手機號碼、公司名稱、企業郵箱以及其他您主動提供給我們的信息，以便後續與您聯繫安排演示。如果您拒絕提供該等信息，可能無法體驗該功能，但您仍可以瀏覽本網站上的其他內容。

### ◆ 參與調查及營銷活動

本網站會不時通過調查或營銷活動向您獲取信息，並完全根據您的自願選擇是否參加和披露下述信息。我們發佈的營銷活動包括電子郵件簡報訂閱、活動 RVSP、社交媒體上的積極互動，以及其他可能需要您註冊的相關途徑。獲取的信息可能包括姓名、手機號碼、地址、企業郵箱以及其他您主動提供給我們的信息。前述信息將用於通知您或用於監測或改善您對本網站的使用和滿意度。

### ◆ 鏈接

本網站可能包含指向其他網站的鏈接。請注意，我們不對該等網站的內容或隱私實踐負責。我們鼓勵用戶在離開我們的網站時留意並閱讀其他網站的隱私聲明，特別是那些收集個人身份信息的網站。

### ◆ Cookies

為了確保網站的正常運行，我們可能會在您的計算機或者移動設備上儲存一個名為 Cookies 的小數據文件。Cookies 通常包含一個標識符、網站名稱以及一些數字

和特征。通過使用 Cookies，網站可以存儲您的偏好設置、您使用的功能或服務或其他數據。我們不會將 Cookies 用於除本隱私政策指定之外的其他任何目的。

您可以根據自己的喜好管理或刪除 Cookies。您可以清除計算機上存儲的所有 Cookies，並且大多數網絡瀏覽器都提供了禁用 Cookies 的功能。然而，如這樣操作，您每次訪問我們的網站時都必須手動更改您的用戶配置文件。

我們的一些業務合作夥伴可能會在我們的網站上使用 Cookies。但是，我們無法訪問或控制這些 Cookies。這些業務合作夥伴僅被允許將個人信息用於提供服務的目的。

## 安全性措施

我們已采取了行業標準的安全措施來盡可能保護您的個人信息免受未經授權的訪問、披露、使用、修改、損壞或丟失。我們采取了所有合理可行的措施來保護您的個人信息。

我們將盡一切合理的努力保護您的個人信息安全。如果您泄露了此類信息，您可能會遭受損失並承擔對您不利的法律後果。如果您發現您的個人信息已經被泄露或可能會被泄露，請立即與我們聯繫，以便我們及時采取相應措施以避免或減少相關損失。

如果我們停止運營，我們將立即停止收集您的個人信息的行為，並通過一對一或公告的方式通知您有關我們停止運營的消息，並對我們持有的您的個人信息進行刪除或匿名化處理，除非法律和法規另有規定。

## 您的權利

您有權隨時選擇停止接收我們的任何後續聯繫。您可以通過網站上提供的電子郵件地址或電話號碼與我們聯繫，並隨時執行以下操作：

- 查看我們擁有的關於您的任何數據（如有）。
- 更改/糾正我們擁有的關於您的任何數據。
- 刪除我們擁有的關於您的任何數據。
- 以及表達您對我們使用您的數據的任何意見。

## 本隱私政策的更改

本隱私政策自頂部所示的「最後修訂」日期起生效，並將持續有效，除非將來其條款發生任何變更，此類變更將在本隱私政策發佈後立即生效。

我們保留隨時更新或更改隱私政策的權利，您應定期查看本隱私政策。您在我們

發佈隱私政策的任何修改後繼續使用本網站，即表示您已知曉並同意接受修改後的政策，並承諾遵守更新後的條款。

## 其他

本隱私政策設有中文和英文版本，中文版本僅作參考，英文版本與中文版本如有不一致，以英文版本為準。

## 聯絡方式

如果您就本隱私權政策有任何問題或疑慮，請通過以下聯繫方式與我們聯繫：  
brand@longbirdge.sg